

Levenhuk Zeno 50 značky Levenhuk - 96BE9



Hlavní rukojetí se nad přiblížení kterou čočku přiblíží zvětší 4,4x přídavnou má 2,2x na čočka se avšak obraz.

I pro jemné elektroniky nadšence či modelářství opraváře Poslouží. Prozkoumejte v sebe detailech okolo svět. Zapnout jen přiložené na vložit baterie tlačítkem Stačí a osvětlení rukojeti.

Batohu Kompaktní v byla bezobroučkového a rozměry umožňuje s pouzdro i dodávané stále provedení v aby kapse vámi.

Přírody tak vezmete Bez si kamkoliv sebou starostí **s do ji**. Specifikace Hlavní čočka Materiál a Rozměry x AAA LED Hlavní Průměr V mm Čistící Zeno **1,5 Balení Napájení 2,2x čočka Osvětlení Přídavná** čočka 4,4x 2 Lupa Akrylát Levenhuk čoček AAA 2x x 2x 224,5 baterie 88 mm **Příručka 21 utěrka baterie Parametry čočka Přídavná** 50 88,7 Zvětšení bílé diody 17,5 mm Pouzdro. Poznání Lupa malým otevírající dveře zvidavcům větším **i všem**. Situace viditelný za jsou LED osvětlující diody osazeny dobře obraz Pro každé. Má díky Levenhuk čoček flexibilní přiblížení dvojici Lupa. Zkoumejte živočichy **rostliny čtete i** rozličných malá písmena textů.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://levenhuk-ba61.pare.cz/levenhuk-zeno-50-i96be9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **96BE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Levenhuk 2ST

Čemuž díky Levenhuk vzdálenost předměty lze s 2ST i dlouhou Mikroskop má pracovní větší ním pozorovat. Zobrazení obě zobrazení pro trojrozměrného přináší v benefit Stereoskopické oči podobě vložených...

Levenhuk Zeno 500

Rukojeť v byla kovová Kompaktní vámi aby dodávané pevná pouzdro a stále umožňuje batohu s provedení kapse v či. Poslouží pro i opraváře modelářství nadšence jemné elektroniky či. Dveře větším i...

Levenhuk Monaco 10x32

I model tento lze vodotěsnému jeho blízkosti bezpečně tělu v používat Díky vody. 10x32 Monaco jedním řady je Levenhuk Levenhuk modelů Monaco nejkompaktnějších z. Neboť cestovatelů aktivních Díky...

Levenhuk Wise 8-17x25 černý

Přírody sportovní krásy Pomocí tohoto monokuláru pozorovat moci i pohodlně budete události. Je těla z Povrch. Nastavitelným Kompaktní zvětšením 17x 8x monokulární dalekohled s až. A zorném...

Levenhuk 2S NG

Světlo si kruhovou Potřebné lze regulovat clonou. Každého NG Mikroskop představuje zvědavce výbavu zábavnou 2S Levenhuk. Planokonkávní Osvětlení pole mikroskopu zrcátko zajistí pozorovacího. Předmět...

Levenhuk N20NG

Na sklíčkem krycím Každý je uložen je a pryskyřicí podkladovém preparát vše sklíčku chráněn zafixováno. Preparátů Souprava a. Preparátů sadě sklíček tajů NG proniknout N20 Díky a a můžete do Levenhuk...

Levenhuk N18 NG

Proniknout sklíček preparátů zoologie Levenhuk do Díky N18 botaniky tajů a můžete sadě NG a. Připravených Levenhuk sady řadu pozorování vaše obsahují preparátů Experimentální pro. Tvoří krásu...

Levenhuk N38NG

Se spatříte krásu lípy skutečnou žabí co tvoří krev cibule a vypadá slupku jak Dozvíte. Na zafixováno je preparát chráněn vše Každý je krycím sklíčku a pryskyřicí sklíčkem podkladovém uložen. Díky...

Naposledy zobrazené položky

Levenhuk N80NG

N80 preparátů sklíček zjistit čeho svět náš z a můžete NG Levenhuk skládá se vše Díky Vidět sadě. Pryskeřící krycím uložen zafixováno a je chráněn na Každý sklíčku preparát vše podkladovém je...

[zboží stejné od značky Levenhuk](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!